
 

𝕫و (𝟒 و 𝟓−]اشتراک دو مجموعه  -1 − 𝕨 چند عضوی است؟ 

1 )3           2 )4             3 )5              4 )6                5 )7 

 

𝒕𝒏در الگویی به شکل  -2 = 𝒂𝒏 +
𝒃

𝒏
𝒕𝒏اگر   = 𝒕𝒏و  𝟒 =  کدام است؟ 𝒕𝟖باشد، مقدار  𝟏𝟎

1 )5/41          2 )5/42            3 )5/43           4 )5/44            5 )5/45 

 

𝟑𝟎اگر  -3 ≤ 𝛉 ≤ 𝒔𝒊𝒏𝜽و  𝟏𝟓𝟎 =
𝒎−𝟏

𝟐
 چند عدد صحیح وجود دارد؟ mباشد، برای  

 4( 5               3( 4              2( 3             1( 2( صفر               1

 

𝟒𝒎𝒙خط  -4 + (𝟑𝒎 − 𝟐)𝒚 =  را بیابید؟ mمی سازد.  °𝟒𝟓ها زاویه  xبا محور  𝟏

1 )𝟓

𝟕
          2 )𝟒

𝟕
           3 )𝟑

𝟕
            4 )𝟐

𝟕
           5 )𝟏

𝟕
 

 

𝒕𝒂𝒏 𝟏°حاصل عبارت  -5 × 𝒕𝒂𝒏 𝟐° × 𝒕𝒂𝒏 𝟑° × … × 𝒕𝒂𝒏 𝟖𝟗° کدام است؟ 

1 )𝟏

𝟐
𝟏( 5           ( صفر     4                  89( 3              1( 2               × 𝟐 × 𝟑 × … × 𝟖𝟗 

 

 برابر کدام گزینه است؟ C2+ B2A +2، حاصل   =cos x 2Cو  =sin x sin y 2Bو  =sin x cos y 2Aاگر  -6

1 )1               2 )2                   3 )3                4 )4                   5 )6 

 

𝑲یک عدد صحیح و  Kاگر  -7 < √𝟑𝟎𝟎
𝟓

< 𝑲 +  کدام است؟ Kباشد. مقدار   𝟏

1 )1                 2 )2                    3 )3                 4 )4                      5 )5 

 

 



 بابر کدام است؟ b 3a +3باشد مقدار  b 2a +2 =3و  =1a + bدو عدد حقیقی،  bو  aاگر  -8

1 )1                 2 )2                   3 )4               4 )5                  5 )6 

 

 برابر کدام است؟  b 6a +6باشد، حاصل   b 2a +2 =1اگر  -9

1) ab 3+  3             2 )2b2a 3        3)2b2a -3            4 )2b2a 3 -1        5 )2b2a 3+ 1 

 

.𝟒در یک دنباله هندسی مثبت به صورت  -10 𝐚. 𝟗. 𝐛.  مجموع چهار جمله اول کدام است؟ …

1 )5/31           2 )5/32          3 )5/33          4 )5/34        5 )5/35            

 

𝟑√بین دو عدد  -11

𝟐 
 می توان نوشت؟ 𝟐√چند واسطه هندسی با قدر نسبت  𝟑√𝟏𝟔و  

1 )5            2 )6                3 )8                    4 )9              5 )10 

 

𝟏)𝟔محیط یک مثلث قائم الزاویه متساوی الساقین  -12 +  است. مساحت آن کدام است؟  (𝟐√

1 )9               2)𝟗√𝟐             3 )6               4 )𝟔√𝟐          5 )12 

 

 باشد؟ aچند جمله می توان ساخت که هم هندسی و هم حسابی باشند و جمله ای اول آن  -13

 ( بی شمار5               3( 4               2( 3                 1( 2( هیچ             1

 

𝟏𝟖𝟎اگر  -14 < 𝛉 < 𝟏√باشد، حاصل  𝟐𝟕𝟎 + 𝒕𝒂𝒏𝟐𝜽 + 
𝟏

𝒄𝒐𝒔 𝜽
 کدام است؟ 

𝟐( 4( صفر            3                1-( 2               1( 1

𝒄𝒐𝒔 𝜽
           5 )−𝟐

𝒄𝒐𝒔 𝜽
 

 

𝒕𝒂𝒏𝜶اگر  -15 = 𝒔𝒊𝒏 𝜶+𝒄𝒐𝒔 𝜶باشد مقدار عددی عبارت  𝟒

𝟑 𝒄𝒐𝒔 𝜶−𝟐 𝒔𝒊𝒏 𝜶
 کدام است؟  

 2-( 5               2( 4( صفر             3                  1( 2            1-( 1

 

𝒙)حاصل  -16 + 𝒚)𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐 𝟑𝟎 + (𝒙 − 𝒚)𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐 𝟔𝟎 :برابرست با 

1 )(𝒙 − 𝒚)𝟐 + 𝒙𝒚         2 )(𝒙 − 𝒚)𝟐 − 𝒙𝒚         3 )2 xy          4 )𝟐𝒙𝟐 + 𝟐𝒚𝟐          5 )𝟐𝒙𝟐 − 𝟐𝒚𝟐 

 

𝒂𝟏𝟐𝒃𝟖𝟒 𝟏𝟔√حاصل عبارت  -17
+ √𝟑𝟐 𝒂𝟏𝟓𝒃𝟏𝟎𝟓  در صورتی کهa  وb هر دو منفی باشند کدام است؟ 

1 )𝒂𝟑𝒃𝟐             2 )𝟐𝒂𝟑𝒃𝟐            3 )𝟒𝒂𝟑𝒃𝟐             4 )4             5صفر ) 



𝟐√حاصل عبارت  -18 × √𝟑𝟐
 کدام است؟ 𝟏𝟐

1 )√𝟒
𝟑

               2 )2                 3 )4              4 )𝟐 √𝟐
𝟏𝟐           5 )√𝟐𝟏𝟏𝟏𝟐 

 

𝒙اگر  -19 −
𝟏

𝒙
= 𝒙𝟑باشد حاصل   𝟑 − 

𝟏

𝒙𝟑
 کدام است؟  

1) 21               2 )24              3 )27                  4 )36                5 )45 

 

𝟐𝒂اگر   -20 = 𝒃 + 𝟖𝒂𝟑باشد، در این صورت حاصل   𝟏 − 𝒃𝟑 − 𝟔𝒂𝒃 +  کدام است؟ 𝟑

1 )1          2 )2              3 )3             4 )4             5)6 

 

𝟏√عکس عبارت  -21 + 𝒙𝟐 − 𝒙  کدام است؟ 

1 )𝒙 − √𝟏 + 𝒙𝟐         2 )√𝟏 + 𝒙𝟐 − 𝒙           3 )√𝟏 + 𝒙𝟐 + 𝒙         4 )𝟏

√𝟏+𝒙𝟐+𝒙
            5 )x 

 

𝟑𝟐√حاصل عبارت  -22
𝟑

𝟓 + 𝟑𝟐−
𝟑

𝟓 −
𝟏

𝟖

𝟔

 کدام است؟  

1 )√𝟐              2 )𝟓

𝟐
               3 )√𝟑             4 )√𝟑

𝟔              5 )√𝟐
𝟑 

 

𝟐𝒙)در اتحاد  -23 + 𝟑)(𝟒𝒙𝟐 + 𝒂𝒙 + 𝟗) = 𝟖𝒙𝟑 +  کدام است؟ aمقدار  𝟐𝟕

 3( 5          6( 4( صفر         3       6-( 2         3-( 1

 

𝒙𝟐اگر یکی از جواب های معادله  -24 − 𝒎𝒙 + 𝟓 =  باشد جواب دیگر معادله کدام است؟ 3برابر   𝟎

1 )1            2 )2                 3 )-1              4 )𝟓

𝟑
                5 )𝟑

𝟓
 

 

25- m  𝟐کدام عدد زیر باشد تا معادله𝒙𝟐 − 𝒎𝒙 + 𝟒 =  داشته باشد؟ 2-جوابی برابر  𝟎

1 )-4           2 )-5            3 )-6             4 )5               5) 6 

 

 می باشد. حاصضرب این دو عدد کدام است؟ 41مجذورات دو عدد طبیعی متوالی برابر مجموع  -26

1 )10           2 )20            3 )25               4 )30                5 )40 

 

𝒕𝒏جمله عمومی یک دنباله هندسی  -27 = 𝟖 × 𝟐𝟑𝒏+𝟒   است. قدرنسبت این دنباله کدام است؟ 

1 )1          2) 2            3 )4               4 )8                 5 )16 



𝟑𝟓عدد  -28 × 𝟐𝟕𝟑 × 𝟑𝟐 ×  است؟ 3چه توانی از   𝟐𝟒𝟑

1 )10          2 )18            3 )21           4 )30              5 )450 

 

(𝒙−𝟏)𝟖𝟏در معادله  -29 =  (
𝟏

𝟐𝟕
)

(𝒙−𝟒)

 را بیابید. xمقدار    

1 )-3             2 )-4              3 )-8         4) −
𝟑

𝟕
          5)𝟏𝟔

𝟕
 

 

است. بعضی از گوسفندهای این گله خوابیده اند و بعضی دیگر نخوابیده اند.  100تا  80تعداد گوسفندهای گله ای بین  -30

𝟕تعداد گوسفندهای خوابیده 

𝟖
 تعداد گوسفندهایی است که نخوابیده اند. تعداد دقیق گوسفندهای این گله چقدر است؟ 

 ( قابل تعیین نیست5              95( 4                 90( 3                 84( 2            80( 1


